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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN ORDINARIA DEL  25/04/2023 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión ordinaria, celebrada 
en segunda convocatoria, el 25 de abril de 2023, bajo la presidencia a distancia de la Sra. Alcaldesa, Dª 
MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE 
ANTONIO DIAZ HERNANDEZ y de los Concejales, Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ 
y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia los Concejales, D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL,  Dª ANA HÉRICA RAMOS 
CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

   
SE ACUERDA: 

 
1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE  LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 

CELEBRADA EL DÍA 30 DE MARZO DE 2023, LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 
11 DE ABRIL DE 2023, LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 13 
DE ABRIL DE 2023, LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 17 DE 
ABRIL DE 2023 Y DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 18 
DE ABRIL DE 2023.- 

2.- COMUNICACIONES.- 
No existen asuntos de los que dar cuenta en este particular. 

3.- APROBACIÓN TEXTO PROTOCOLO GENERAL DE COLABORACIÓN PARA LA 
PROMOCIÓN TURÍSTICA DE JEREZ MEDIANTE EL RODAJE DE LA SERIE "BARRIO INGLÉS" 
A CARGO DE ONZA ENTERTAINMENT S.L. PARA RTVE.- 

4.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS RUIZ SISTEMAS, S.L. 
(BIENESTAR SOCIAL).- 

5.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS EUROTEX TCH, S.A. 
(MEDIO RURAL).- 

6.- DECISIÓN DE NO CELEBRAR EL CONTRATO DEL LOTE 1 DE SUMINISTRO Y SOPORTE 
DE LICENCIAS DE SERVIDORES Y BASE DE DATOS PARA LA INFRAESTRUCTURA DE TI 
DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA (2 LOTES). ACTUACIÓN 
COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO 
DEL PROGRAMA OPERATIVO DE CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO PARA ADQUISICIÓN DE 
MICROONDAS PARA EL RECURSO DE EMERGENCIA".- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "ADQUISICIÓN DE FRIGORÍFICO PARA 
EL RECURSO DE EMERGENCIA".- 

9.- ACTUALIZACIÓN DE LA RENTA CORRESPONDIENTE AL ARRENDAMIENTO DE 
APARCAMIENTO N.º 7 SITUADO EN EL GARAJE SEÑALADO COMO NÚMERO 2 DEL 
EDIFICIO SITO EN AVDA. DE LA SERRANA.- 

10.- ABONO DE CUOTAS 2023 DEL CONVENIO ESPECIAL DE SEGURIDAD SOCIAL EN 
CUMPLIMIENTO DEL APARTADO TERCERO. II. •3 DEL ACUERDO DE LA JUNTA DE 
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GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 21 DE AGOSTO DE 2012, AL 
PARTICULAR 1.- 

11.- RECONOCIMIENTO DE CONSOLIDACIÓN DE GRADO PERSONAL AL EMPLEADO/A 
CON CÓDIGO 6535.- 

12.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE ACCIÓN SOCIAL Y POLÍTICAS INCLUSIVAS, CORRESPONDIENTE AL 
EXPEDIENTE DE GASTOS Nº G61/2023 (ACCIÓN SOCIAL).- 

13.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE ECONOMIA PRODUCTIVA, HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS, 
CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE GASTOS Nº G63/2023 (PATRIMONIO).- 

14.- APROBACIÓN DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A  PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-2023-
182.- 

15.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDORES, FACTURAS CORRESPONDIENTES A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2023-183.- 

16.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDORES, FACTURAS CORRESPONDIENTES A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2023-185.- 

17.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2023-189.- 

18.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE BASES REGULADORAS DEL CONCURSO DE CASETAS 
DE LA FERIA DEL CABALLO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2023.- 

19.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(MOVILIDAD).- 

20.- LICENCIA DE OBRAS DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE CUBIERTA 
(SUSTITUCION PUNTUAL DE VIGAS EN CUBIERTA) EN BODEGAS LOS TERCIOS, 
COMPLEJO BODEGUERO HARVEYS EN CALLE PINTOR MUÑOZ CEBRIAN S/N.- 

21.- ARCHIVO POR DESISTIMIENTO EXPRESO LA TRAMITACIÓN DEL EXPEDIENTE DE 
OTORGAMIENTO DE LICENCIA URBANÍSTICA DE  CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA 
UNIFAMILIAR AISLADA Y VIAL PRIVADO, EN U.E. 4 S1 'SAN JERÓNIMO A', MANZANA D, 
PARCELA 6.2 - AVDA. DE ESPERA, 46.- 

22.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE TRANSPORTE DE ÑANDÚ  
DE DARWIN DESDE EL ZOO DE PARIS AL ZOO DE JEREZ".- 

23.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTROS E INSTALACIÓN EN 
EDIFICIO MUNICIPAL EN EL PORTAL".- 

 
 

TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,  

 SE ACUERDA: 

  
A.U. 1º.- DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.- 
A.U. 2º.- PLAN PAGO PROVEEDORES PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE 

FACTURAS PROTELEC JL, S.A. (CULTURA).- 
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A.U. 3º.- APROBACIÓN PROPUESTA DE GASTO: P.G.2023-546 SERVICIO DE JUECES NECESARIO 
PARA EL ADECUADO DESARROLLO DE LOS CONCURSOS HÍPICOS A CELEBRAR EN 
LA FERIA DEL CABALLO 2023.- 

A.U. 4º.- PLAN PAGO PROVEEDORES PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE 
FACTURAS OHL SERVICIOS INGESAN, S.A. (DEPORTES).- 

A.U. 5º.- INCOACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE RESOLUCIÓN DEL CONTRATO DE OBRAS DE 
EJECUCIÓN SUBSIDIARIA CONTENIDAS EN EL PROYECTO TÉCNICO DE DEMOLICIÓN 
DE EDIFICIO EN CALLE  VISTA ALEGRE 22 DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

A.U. 6º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA LA REPARACIÓN DE 
LA MAQUINARIA DE JARDINES DEL ZOOLÓGICO".- 

A.U. 7º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE 
ARRENDAMIENTO DE BANDEROLAS PARA LA FERIA DEL  CABALLO 2023".- 

A.U. 8º.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL LOTE 1 (MOBILIARIO Y DECORACIÓN) DEL 
SUMINISTRO POR LOTES (2) DE MOBILIARIO Y EQUIPAMIENTOS PARA LA NUEVA SEDE 
DE LA JEFATURA DE POLICÍA LOCAL DE JEREZ DE LA FRONTERA, A LA ENTIDAD 
COMFORMA SOLUCIONES, S.L.- 

A.U. 9º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL " PATROCINIO CON LA EMPRESA 
ISLANDS SPORTS EVENTS S.L. PARA LA ORGANIZACIÓN DE UN PARTIDO DE FÚTBOL 
INTERNACIONAL SUB-20 EN EL ESTADIO MUNICIPAL DE CHAPÍN".- 

A.U. 10º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE COMIDAS 
PREPARADAS PARA USUARIAS DEL RECURSO DE EMERGENCIA PARA 2023".- 

A.U. 11º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE 
ARRENDAMIENTO E INSTALACIÓN DE CÁMARAS DE VIGILANCIA EN EL RECINTO 
FERIAL PARA LA FERIA DEL CABALLO 2023".- 

A.U. 12º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE IMPRESION Y 
COLOCACIÓN DE CARTELES, RELATIVOS A LAS CAMPAÑAS INSTITUCIONALES PARA: 
"EL CENTRO CULTURAL LOLA FLORES Y PARA LA FERIA DE JEREZ 2023" EN SOPORTES 
DE MOBILIARIO URBANO.- 

A.U. 13º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA LA CELEBRACIÓN DE 
INPURO - 1ER ENCUENTRO DE FLAMENCO Y MÚSICA URBANA".- 

A.U. 14º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR  DE "SUMINISTRO  MEDIANTE 
ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA CON CONDUCTOR PARA 
ACONDICIONAMIENTO DE PARCELAS MUNICIPALES EN EL PARQUE GONZÁLEZ 
HONTORIA, FERIA DEL CABALLO 2023".- 

A.U. 15º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE DEGUSTACIÓN DE 
COMIDA TÍPICA PARA LA CONVIVENCIA DEL DÍA DE LA MUJER EN LA FERIA DEL 
CABALLO 2023".- 

A.U. 16º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO PARA ENTREGAR 
DURANTE LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZARÁN CON MOTIVO DEL GRAN PREMIO 
DE MOTOCICLISMO Y 10 PRENDAS DE IDENTIFICACIÓN DEL PERSONAL DE 
DEPORTES QUE SUPERVISARÁ LAS ACTIVIDADES.- 

A.U. 17º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA EL ENCUENTRO DEL 
DÍA DE LA MUJER EN LA FERIA DEL CABALLO 2023 (JEREZ DE HONOR)".- 

A.U. 18º.- INICIO DEL EXPEDIENTE DE LICITACIÓN PARA LA ADJUDICACIÓN DE CONCESIÓN 
ADMINISTRATIVA PARA LA INSTALACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE UN QUIOSCO BAR 
EN LA CUBIERTA DEL EDIFICIO UBICADO EN PLAZA CIUDASOL N.º 19, ENTRE LAS 
CALLES ALBORÁN Y DRA. JOSEFA DE LOS REYES.- 
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A.U. 19º.- PRÓRROGA DEL CONTRATO DE CESIÓN DE USO DEL LOCAL SITO EN PLAZA DEL 
ARROYO N.º 40.- 

A.U. 20º.- ACTUALIZACIÓN DE LA RENTA CORRESPONDIENTE AL ARRENDAMIENTO DE 
APARCAMIENTO N.º 68 SITUADO EN EL GARAJE SEÑALADO COMO NÚMERO 2 DEL 
EDIFICIO SITO EN AVDA. DE LA SERRANA.- 

A.U. 21º.- APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA EXTINCIÓN DE LICENCIA PARA EL USO DEL 
DOMINIO PÚBLICO LOCAL CON PUBLICIDAD PARA EL MANTENIMIENTO DE 14 
VALLAS PUBLICITARIAS YA INSTALADAS, DURANTE EL AÑO 2011.- 

A.U. 22º.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS EN PRÁCTICAS DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JEREZ DE LA FRONTERA, EN LA PLAZA DE POLICÍA LOCAL (TURNO LIBRE).- 

A.U. 23º.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIA INTERINA COMO REFUERZO DE PERSONAL DE 
LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL SERVICIO DE ACCIÓN 
SOCIAL Y MAYORES.- 

A.U. 24º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO 
REFUERZO DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES 
COMUNITARIOS, EN EL SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A LA ORDEN DE 31 DE AGOSTO DE 2021, 
COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 DE MAYO DE 2021, POR LA QUE SE ESTABLECE 
LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A PERCIBIR POR LAS ENTIDADES LOCALES 
PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS EN 
ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2021.- 

A.U. 25º.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2023 DE LOS 
FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROGRAMA DENOMINADO "PROYECTO PILOTO PARA EL 
DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE 
ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN 
SOCIOFAMILIAR EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y 
FRACASO ESCOLAR" (POPI).- 

A.U. 26º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL DE 2023 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

A.U. 27º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2023 DEL 
FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROGRAMA: "CREACIÓN DE UNIDADES DE ORIENTACIÓN 
PROFESIONAL (UOP) DEPENDIENTES DEL PROGRAMA AULA MENTOR".- 

A.U. 28º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2023 DEL 
FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL "PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE PREVENCIÓN, SEGUIMIENTO 
Y CONTROL DEL ABSENTISMO ESCOLAR, ASÍ COMO PARA LA ATENCIÓN DEL 
ALUMNADO INMIGRANTE, MEDIANTE LA APLICACIÓN DE MEDIDAS DE 
COMPENSACIÓN EDUCATIVA DE LAS DESIGUALDADES, CURSO 2022/2023".- 

A.U. 29º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 
ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

A.U. 30º.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA PARA PRESTAR 
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SUS SERVICIOS DURANTE 6 MESES EN EL DESARROLLO DEL PLAN COMPLEMENTARIO 
AL PLAN EXTRAORDINARIO COVID-19 (2ª EDICIÓN), CON FINANCIACIÓN 100% 
MUNICIPAL.- 

A.U. 31º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2023 DE LAS 
FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA 
EL EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ 
DE EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA.- 

A.U. 32º.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2023 DE LAS 
FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "PACTO DE ESTADO CONTRA LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO", CON CARGO A LAS TRANSFERENCIA DEL MINISTERIO DE 
IGUALDAD A ESTE AYUNTAMIENTO, (SEGÚN RESOLUCIÓN DE 26 DE JULIO DE 2022, 
DE LA SECRETARÍA DE ESTADO DE IGUALDAD Y CONTRA LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO).- 

A.U. 33º.- APROBACIÓN DE GASTOS DE DOTACIÓN DE ANTICIPO DE CAJA FIJA FORMULADA 
POR EL ÁREA DE GOBIERNO DE  ACCIÓN SOCIAL Y POLÍTICAS INCLUSIVAS 
(DISTRITOS).- 

A.U. 34º.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-
F-2023-195.- 

A.U. 35º.- AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: "FERIA DEL CABALLO 2023. 
CONCURSOS HÍPICOS. DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL".- 

A.U. 36º.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-
F-2023-193.- 

A.U. 37º.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-
F-2023-191.- 

A.U. 38º.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE R-
F-2023-192.- 

A.U. 39º.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE R-
F-2023-160.- 

A.U. 40º.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE R-
F-2023-190.- 

A.U. 41º.- ADJUDICACIÓN DEFINITIVA DE PARCELAS PARA ACTIVIDADES LÚDICO 
RECREATIVAS, COMERCIALES Y HOSTELERAS EN LA FERIA DEL CABALLO DE JEREZ 
2023.- 

A.U. 42º.- APROBACIÓN DEL LISTADO DEFINITIVO DE PERSONAS ADMITIDAS Y EN RESERVA 
OBTENIDO TRAS EL PROCESO DE SELECCIÓN DE ALUMNOS PARA ASISTIR AL CURSO 
DE FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO "ATENCIÓN SOCIOSANITARIA A 
PERSONAS DEPENDIENTES EN DOMICILIOS", ORGANIZADO POR EL AYUNTAMIENTO 
DE JEREZ EN EL MARCO DEL PROGRAMA EDUSI.- 
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A.U. 43º.- DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE LA SEGUNDA RENOVACIÓN DE LICENCIA DE 
CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DESTINADO A CUATRO VIVIENDAS Y GARAJE BAJO 
RASANTE EN CALLE MORENOS Nº 5.- 

A.U. 44º.- LICENCIA DE ADECENTAMIENTO DE FACHADA, INSTALACIÓN DE ASCENSOR Y 
AJUSTES EN MATERIA DE ACCESIBILIDAD EN EDIFICIO SITO EN PZA. DE BORNOS Nº 
4.- 

A.U. 45º.- LICENCIA DE REFORMA DE VIVIENDA EN CALLE MORAITO CHICO, 15.- 
A.U. 46º.- LICENCIA DE REFORMAS DE LAS ANTIGUAS BODEGAS DÍEZ-MÉRITO PARA CENTRO 

DE SALUD JEREZ-CENTRO 2, INCLUYENDO OBRAS ORDINARIAS DE URBANIZACIÓN 
DEL ESPACIO LIBRE PÚBLICO EXTERIOR ANEXO AL EDIFICIO EN CALLE FERROCARRIL 
Nº 2.- 

A.U. 47º.- LICENCIA DE REHABILITACIÓN Y ADAPTACIÓN DE BODEGA PARA VENTA DE 
FLORES, EN PLAZA DEL MERCADO, Nº 11.- 

A.U. 48º.- RENOVACIÓN DE LICENCIA DE REFORMADO DE PROYECTO Y TERMINACIÓN DE 
OBRAS DE REHABILITACIÓN DE ANTIGUA CASA PALACIO EN CALLE RAMÓN DE 
CALA Nº 17.- 

A.U. 49º.- DECLARACIÓN DE LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO CORRESPONDIENTE A 
LA SOLICITUD DE LICENCIA URBANÍSTICA, PARA "PROYECTO BÁSICO DE 
ADAPTACIÓN PARCIAL DE FINCA PARA 5 APARTAMENTOS TURÍSTICOS CALLE 
PALMA, 4".- 

A.U. 50º.- LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE CENTRO RELIGIOSO, AUDITORIO Y GARAJE EN 
AVENIDA DE LAS ADELFAS 25/27. MONTEALTO.- 

A.U. 51º.- LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILAR DE NUEVA PLANTA EN 
CALLE PRESEA Nº 15.- 

A.U. 52º.- REVISIÓN DE CATALOGACIÓN "CONSERVACIÓN CAUTELAR" DE LA FINCA SITA EN 
PLAZA MIRABAL RAMÓN DE CHAVELI, Nº 4.- 

A.U. 53º.- APROBACIÓN INICIAL DEL DOCUMENTO DE ESTUDIO DE DETALLE DE "BODEGA DE 
CAYETANO DEL PINO (PLAZA SILOS)" DEL PGOU DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 
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